



总局下发“劣迹”黑名单

文章黄海波等均在列

本报综合消息 日前有消息称国家新闻出版广电总局已对各大卫视下达通知,规定“凡是有劣迹的导演、编剧、演员等主创人员参与制作的电视剧,要慎重考虑”。有媒体第一时间向一线卫视求证,得知该消息属实,系广电总局电视剧司电话向各大卫视发出的口头通知,这也解释了为什么通知里只提及了电视剧领域。知情人士告诉记者,虽然总局没有明确规定“慎重考虑”到底是个什么程度的限制,但是并不像有些消息报道的那样,总局对“劣迹”的范畴完全没有具体解读,其实总局是有一份具体的黑名单给到卫视,据知情人士透露,黄海波(微博)、王全安、张默、柯震东、宁财神、高虎、文章、李代沫、张元、房祖名等人都在黑名单上。从这份名单可以看出,“有劣迹”的概念不仅是大家之前讨论的涉黄涉毒等违法乱纪范畴,连在出轨等道德范畴内犯错的艺人也没能幸免,这也是这份通知的严厉之处。虽然目前限令只涉及电视剧领域,但业内人士告诉记者,这个令肯定有通杀效果,电视综艺节目以后在请艺人方面难免也会受其影响,慎重考虑。而电影、音乐领域是否也有收到这样的口头通知目前还不得而知。

名单上的人到底会被如何处理呢?据悉,电视台也在研究“慎重考虑”到底要做到什么程度。业内人士告诉记者,对于总局规定,各大卫视一定是非常重视并严格遵守的,“基本上黑名单上的人电视剧制作会不敢再用,而已经用了的,应该是把相关人物的戏份删除即可。”而目前该令对综艺节目是否有效还不明确,但电视台内部人士透露,这些人也一定是在慎重范畴内,电视台不会冒险去请有争议的艺人,而已经在节目上的,要么会做删减处理,要么会在宣传中刻意低调。这样一份通知出台之后,对黄海波、王全安、张默、柯震东、宁财神、高虎、文章、李代沫、张元、房祖名等人具体会有什么影响呢?



◀黄海波▶ 新剧没了旧剧亦受牵连

其实在广电总局这份通知下达之前,黄海波已经受到了很大的影响。他主演的新剧《一场奋不顾身的爱情》拍摄中间被拦腰截断。《咱们结婚吧》在本届白玉兰奖中摘银并获最佳导演奖,贡献极大的男主演黄海波却一个提名都没。他主演的电影《胜利》在上海电影节拿了评委会大奖,参赛片都有展映,它却悄然没有了踪影。据悉,甚至连《咱们结婚吧》的重播都有可能受到影响,也许不会再播。



◀文章▶ 即将复出受当头一棒

文章本来在一阵沉寂过后有复出迹象,不仅在电影《一步之遥》发布会上低调亮相,更计划于今日在其主演的新剧《少帅》的北京开机发布会上露面。但昨日剧方临时通知记者发布会延后。虽然主办方称是流程问题,但不少媒体猜测此事恐怕是受了总局限令影响,文章恐遭撤换。电视剧本是文章最重要阵地,而其选择从电视剧复出显然更切实际,如此一来恐怕再难觅良机。



◀宁财神▶ 这次真是明星待遇了

作为幕后创作者,宁财神本应受影响较小。他不是抛头露面的工作,只要作品水平过硬,总有市场。实际上,记者获悉,他在被抓之后仍有不少人找他写剧本的。8月初宁财神在受访中称不后悔吸毒:“谁还没犯过错,只要不要再犯就行。”被白岩松评价:“应该踹两脚和三脚。”如今,他面临的情况比踹几脚显然严重很多,作为编剧这次真和明星同等待遇了,被他自己的主战场电视剧市场封杀对他而言损失惨重,专攻电影市场的话也不能保证不被“慎重考虑”。



◀张默▶ 多次犯错再难被拯救

张默从打人事件到2012年吸毒被抓,已经十分折腾,彼时,他的父亲张国立还发表声明恳求媒体宽容对待张默,还表示一定会监督儿子痛改前非。近日,张默再次吸毒被抓,父亲的监督和弥补显然没什么效果。据悉,容留他人在家吸毒或最高可被判刑3年。上一次吸毒之后,他还能参加冯小刚导演的电影《一九四二》,以后能否再给他关照也太考验父亲的能量了!

庾澄庆住院治疗三天出院

被问伊能静面色尴尬

本报综合消息 哈林庾澄庆惊传心律不齐,15日晚间住进台北荣总,在16日接受电烧手术。不过17日下午三点半左右,他就办理好出院手续,恢复神速的哈林面色不错,并且证实的确患心律不齐,但一句“我都处理好了”就结束访问,急于回家休养对于病情并没多说,就直奔上车闪人。

哈林长年运动身体健康,突然传出开刀住院吓坏不少好友。而且时间点恰巧撞上前妻伊能静传出喜讯,将与男友秦昊再婚,被臆测“心理影响生理”的哈林听闻现场媒体问到前妻,他脸色一僵充耳不闻,用闽南语笑回“希望大家感冒头痛别再来”,不对外界回应任何问题。

伊能静在得知哈林住院后,曾在一小时内三度发文关心旧爱,还说“彼此都有在意的对象”,疑似泄漏哈林也心有所属。不过喜讯一发就巧碰旧爱住院,时机巧合不免也让外界揣测。

**王新军公布将添丁喜讯
秦海璐确认怀孕**

本报综合消息 昨日,大型抗战题材剧《地雷英雄传》在诸暨举行开机仪式。导演张东东携主演王新军、宁静集体亮相。王新军首次承认妻子秦海璐怀孕喜讯。

《地雷英雄传》讲述了抗日战争时期,小人物经过战争洗礼终成为抗战英雄的故事。实力派演员王新军在剧中饰演了一位勇敢机智、胆大心细的抗日英雄,延续荧屏“硬汉”形象的同时增添了几分喜感。王新军诠释的“赵大胆”从鲁莽的民兵队队长成长为独立连的领军人物,为大部队的作战贡献了巨大力量。

王新军和秦海璐结缘于电视剧《独立纵队》,巧的是新戏《地雷英雄传》也出自同一家公司。发布会上,片方老板打趣道:“因为拍了我们的戏,所以新军和海璐喜结连理。”王新军说:“感谢媒人。我替我们未出生的小宝宝也谢谢大家。”

在接受媒体采访时,王新军透露,原本近期都不打算安排工作了,和海璐早有约定会陪伴待产。但是因为是“媒人”开口,盛邀加盟这部剧,夫妻商量要知恩图报,才有了这次再度合作。

**施瓦辛格将与妻子圣诞节离婚
28年婚姻将画上句号**

本报综合消息 据外媒报道,阿诺·施瓦辛格,将与妻子玛丽娅·施莱沃在今年圣诞节之前正式离婚,两人长达28年的婚姻届时也将画上句号。

根据外媒的最新报道,目前施瓦辛格与妻子的财产分割基本已经厘清,根据加州法律,玛丽娅·施莱沃能保留自己所赚的1亿美元财产,而施瓦辛格由于是过错方,因此他必须要将自己所挣的3亿美元分给妻子一半,也就是说阿诺最终只剩下1.5亿美元的财产,而玛丽娅分走的将高达2.5亿美元。据悉,在分清财产之后,施瓦辛格和玛丽娅·施莱沃将在今年圣诞节之前正式离婚。

一位消息人士向英国《每日邮报》爆料称:“两人的离婚是一条漫长的道路,在很长的一段时间内,两人都没有到非离婚不可的地步,但现在他们的离婚已经八九不离十了,双方的律师正在敲定最后的细节,如果一切顺利的话,两人在圣诞节之前就能彻底结束这段婚姻。”该消息人士接着说道:“当你拥有大笔财产,以及有多个孩子需要抚养的时候,财产分割可能不会像你想象的那样明确,不过现在阿诺和玛丽娅已经解决了分歧,毕竟两个人在一起生活了25年,而且有了4个孩子。”



姚晨借微博回应出轨传闻

满纸荒唐 物是人非

本报综合消息 9月17日下午,网友“巨春雷”爆料姚晨婚内出轨在先导致二人离婚,引起舆论哗然。在沉默将近8个小时后,姚晨借微博发声,以“满纸荒唐,物是人非”简短八字从容应对。“满纸荒唐”四字巧妙否认传闻的同时,姚晨还转发了当年凌潇肃送其格桑花的微博,疑似借格桑花的花语“怜取眼前人”搭配“物是人非”感慨昔日恋情不再。

姚晨:借格桑花感慨旧情

姚晨在以八字简明发声的同时还转发了五年前的一则微博——老凌从西藏给我带回家的格桑花,真美。

而这条微博背后的故事也曾被传为佳话。当年,《一路格桑花》杀青,凌潇肃去机场的路上偶然看到了美丽的格桑花,便特意摘了一些夹在剧本里,待飞到深圳见姚晨时,第一时间为她送上惊喜,“当时我老婆老感动了”,凌潇肃曾在采访中说。

格桑花的花语是“怜取眼前人”,在娱乐圈,像

“老凌”和“大姚”这样高调秀恩爱的夫妻不多,他们的爱情故事也曾感动过不少粉丝,然而短短五年后却以这样不堪的结局收场,实在让人唏嘘。姚晨声明发出后不到四十分钟内,评论数已经过万,不少粉丝为这对曾经的模范夫妻感到惋惜。

巨春雷:早知她会这么说

记者第一时间联系凌潇肃宣传人员,对方表示,凌潇肃本人正在剧组不方便联系。而巨春雷则表示,早就料到姚晨会这么说“如果她承认了,就不会有今天”,同时巨春雷还称凌潇肃有联系自己,但“只是简单的问下写文原因,并没有发火。”另外,姚晨工作人员及唐一菲(微博)的电话仍处于无人接听状态。

巨春雷长达千字的文章爆料,姚晨只用了八字声明加转发旧微博应对,但既否认了传闻又感慨了昔日旧情,看似不用力实则绵里藏针,这一举动也被不少网友认为“公关给力”。

向太否认周星驰向自己道歉:还我老公清白

本报综合消息 9月17日凌晨,向华强太太陈岚发博否认周星驰向自己道歉,称这是没有的事!陈岚在微博中说:“没有这事!不需要他道歉!钱可以不还、酒也可以不还,只要还我老公一个清白!说声从来没有欺压过他。我就还神了!”周星驰与向华强妻子陈岚的纷争甚嚣尘上,9月16日,有

业内人士爆料称周星驰已私下对向华强的太太陈岚道歉:“向太一直是我十分尊敬的人,以前是现在也是,没想到事情会牵连这么大,对此要真心说声sorry”。不过此消息很快得到澄清。

此前,一篇关于周星驰的文章称向华强的黑社会背景导致周星驰移民被拒,引起了

向华强及其太太的不满。自炮轰以来,向太和周星驰都各自得到圈内人的支持,但网友舆论一边倒:表示支持周星驰。

距离向太发出的“10日通牒”已经有十天。向太曾放话:“十天内解释清楚,否则别怪我!”而周星驰自被炮轰以来未有过多回应。